Bapmant 54

|2x* —5x-3),feosy =0

C1.Penmrre crcTeMy VP A BHEHIH: { :
ik SV = X

-

C2. B opauovroasmom mapantetemmeae A8CDA B C D, v gotoporo AB=4, BC=6, CC, =4 maiigmre

TaHTeHE YITa My mrockoctsio ABC u npavodt EF, npoxoaamefi wepes cepemmst pedep 44 u ©.0,

T i o Pe I !
C3.PE]:IJI-I‘IEHEPEEEHETEDIlng-":l-r x-3+log,|2x" +x-3)zlog,|x 2f +}l+lng:;-l
C4. Hafgure 219y 0Tpeska 00IIeH KA caTedEHOH K ABYM OKp VEHO CTAM, A KTHYeHHOr0 MeF IV TOYKAMH

KaCaHHA, SCTH PaJHyCE OKpVAHOCTEH paBHEI 23 B [, a paccTOAHRE MeXE Iy IeHTP aMH 0EpVAHOCTEH paEHo
34.





